

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

【美聯社洛杉磯六日電】英里時，布拉傑斯顯現體力不濟，逐漸落後，在最後三屆洛杉磯馬拉松賽中，後五十英尺時，並被另一來自墨西哥的蒙德雷根在最後一英里，奮勇邁步，擺脫其他選手，一馬當先到達終點，不但贏得比賽冠軍，更以二小時十分十九秒的成績刷新大會紀錄。蒙德雷根正在爭取成為墨西哥的奧運選手。他原本的最佳成績，是在第二十英里開始，便和南布拉斯傑斯並肩領先，兩人平行前進。但至第二十五週日於洛杉磯市舉行的第一屆洛杉磯馬拉松賽中，後五十英尺時，並被另一名來自墨西哥的選手海利拉超前，而落到第三名。

得冠軍，成績一小時三十六分四十二秒。她也是至最後六分十秒時，方取得領先地位。比利時的伊蘭絲和西德的范蘭絲克原來並肩領先。但最後分別落至第二名和第四名。成績分別為伊蘭絲二小時三十六分四十二秒。范蘭絲克二小時三十九分二十九秒。第三名由紐西蘭的卡絲莉獲得，成績一小時三十六分四十八秒。

**墨西哥盛產飛毛腿
洛杉磯馬拉松一家天下**

優秀運動員 员容易放洋
李寧上電視 主持節持目
十月農運會邀我參加



·如眾所週知，在大陸的老百姓前往外國留學，並不是件簡單的事。但是他們優秀運動員卻享有特殊待遇，出國留學也比別人容易。

由於優秀運動員比別人多一些特權，也就怪不得大陸體育水準比亞洲其他國家來得好。在我們這裡常有體育明星上電視節目，在大陸的電視台也好此道，春節期間大陸電視就安排不少體育節目，當然運動明星也都上電視亮相。

體操明星李寧還被請去主持節目，大陸選出的年度十大傑出運動員頒獎實況，也在電視臺播出。

屆農民運動會，大陸為此藉機又搞統戰，廣邀我國及港澳派隊參加。

大陸農民體協主席尚臘說，他已去函我國農會理事長廖坤元，歡迎派農民體育代表團，或是組觀光團到北平，觀賞第一屆農民運動會。

雲大植輯

第四、五、六名也都是墨西哥選手，成績都非常接近，分別為瑞提茲二小時十一分三十六秒，委拉二小時十三分十二秒及克魯茲二小時十三分十四秒。

義大利的全國紀錄保持人波里在比賽開始時一路領先，最後卻落到第七名，成績二小時十五分五十四秒。